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Compte Rendu du conseil de classe du     2018
Établi par les délégués parents FCPE de la classe de 

	NOM Prénom

xxxxxxx@xxxxx

06 xx xx xx xx
	NOM Prénom

xxxxx@xxxxx

06 xx xx xx xx


Liste des présents :

Proviseure : Mme 
CPE : Mme 
Enseignants :
SVT : Mme D

Physique Chimie : M. B

Français : Mme M

Discipline non linguistique : Mme L

Éducation Physique et Sportive : Mme L

Anglais : Mme M

Histoire Géographie Enseignement Moral et Civique : M. D

Espagnol : Mme B

Enseignants représentés :
Mme R pour le Russe

Mme F pour le Latin

Déléguées élèves : xxx et xxx

Physionomie générale de la classe :
Classe de 35 élèves. Options : Latin, Grec ancien, Discipline non linguistique pour la section euro espagnol, Littérature et société, Méthodes pratiques et scientifiques, Russe LV3, Italien LV3. 

14 garçons- 21 filles
Analyse générale :
C'est une classe de bon niveau.

Certains élèves ont des difficultés à passer d'une attitude de collégien à celle de lycéen. Trop de bavardages et d'attitudes non respectueuses.

Mme la proviseure explique qu'il y a un temps d'adaptation nécessaire pour le passage au lycée. L'élève doit apprendre l'autonomie de travail. C'est pour cela que la solidarité dans la classe est importante. La bonne entente doit déboucher sur une qualité de travail collectif et non pas sur des bavardages. 

Analyse par matière :

SVT : (Moyenne : x) Un vrai plaisir de travailler avec cette classe même si l'attitude de certains reste immature. Par exemple , ils n'ont pas été très respectueux envers les stagiaires intervenants en classe.
Russe :  (Moyenne : x) Très bon 1er trimestre mais des bavardages.
Histoire Géo : (Moyenne : x) Content de la classe qu'il trouve très intéressante et impliquée.
DNL : (Moyenne : x) Certains ne sont pas très motivés. Un groupe est lourd à porter. Les résultats sont insatisfaisants car pas tous impliqués dans la discipline. 

Mme P. remarque qu'il est décevant d'avoir des élèves aussi peu motivés dans une section qu'ils ont normalement choisis. Rien n'oblige à garder ces élèves dans la section surtout si leur manque d'intérêt pour celle-ci perturbe la classe. 
Espagnol : (Moyenne : x) Élèves venant de parcours différents, les rythmes d'acquisition sont à 2 voire 3 vitesses. Les élèves ne présentent pas le même niveau au départ. Mais les résultats restent satisfaisants.
Éducation Physique et Sportive : (Moyenne : x) Classe très dynamique et volontaire. Un peu de bavardages mais une classe très investie avec laquelle elle a plaisir à travailler.
Physique Chimie : (Moyenne : x) Les 3-4 premières semaines ont été compliquées car ils ne se comportaient pas encore en lycéens.  Les choses sont rentrées dans l'ordre. C'est bien. Il est content. Classe en progrès.
Français : (Moyenne : x) Début un peu difficile. Longue adaptation aux nouvelles exigences. Mais cela va mieux. Bon état d'esprit mais difficultés de méthodologie. Les élèves doivent fournir un travail personnel. Des contrôles "éclairs" sont fréquemment donnés pour les habituer à travailler régulièrement mais aussi pour maintenir le calme. Il y a un écart important entre le collège et le lycée, c'est pourquoi elle insiste sur la méthode. L'ordinateur est accepté pour sa matière mais elle donne toujours un support papier. 12 élèves n'ont pas la moyenne.
Anglais : Groupe dynamique, certains sont un peu dissipés. La moyenne de la classe est élevée 15/20.

Vie scolaire : 2 élèves présentent un grand nombre de retards pour l'un et d'absences pour l'autre.

Parents délégués : d'après le retour d'un dizaine de questionnaires, l'ambiance est bonne mais parfois  la classe semble dissipée avec beaucoup de bavardages. Le français pose quelques difficultés à certains élèves. Mme M est bien consciente du décalage entre la 3ème et la seconde et c'est pour cela qu'elle va continuer à travailler la méthode avec eux. 

L'utilisation de l'ordinateur pose quelques inquiétudes auprès de certains parents. Mme P a précisé que l'élève devait suivre les consignes données par chaque enseignant. Si ce dernier demande à l'élève de l'amener, il doit le faire. Si l'enseignant refuse l'utilisation, l'élève doit y renoncer dans ce cours. Mme P. insiste sur le fait qu'il s'agit d'un OUTIL PÉDAGOGIQUE . Il est la propriété de l'élève mais a été fourni avec la contribution des contribuables afin de servir aux élèves jusqu'au bac. Il faut en prendre soin et l'utiliser de façon à aider aux apprentissages. 

Élèves délégués : 

Très bonne ambiance et entente dans la classe qui crée parfois des bavardages. Certains sont trop dissipés en cours de français et de maths, ce qui entraîne des contrôles "éclairs " pénalisant toute la classe. Problème de concentration de certains élèves. Un plus grand soutien est demandé entre les élèves et élèves - professeurs. Une proposition de tutorat entre les élèves ayant plus de facilités et ceux présentant des difficultés a été évoquée. 

Il a été demandé que les heures de soutien soient un moment plus individualisé et non pas un temps pour continuer les cours. 

La répartition des devoirs et contrôles est assez inégale; pour éviter d'avoir trop de contrôles le même jour, les élèves doivent anticiper et le signaler au moment venu aux enseignants concernés. 

10 élèves ont eu les félicitations

12 ont eu les encouragements 

1 élève a eu un avertissement travail et conduite
